
 

 

 

 

 

Pravidla a podmínky Valentýnské fotosoutěže v ZOO Dvůr Králové 

 

Podmínky soutěže 

 Pořadatelem soutěže je ZOO Dvůr Králové a.s. se sídlem Štefánikova 1029, 544 01 

Dvůr Králové nad Labem, IČ 27478246, DIČ CZ27478246. 

 Soutěž bude probíhat 11. – 14. února 2017. 

 Soutěžícím se stává osoba, která v období 11. – 14. února 2017 vloží na svůj 

instagramový profil veřejně dostupnou fotografii, která bude ve výše uvedeném 

termínu pořízena v areálu ZOO Dvůr Králové a označí fotografii hashtagem 

#zoodksoutez. 

 Soutěže se může zúčastnit každá fyzická osoba starší 15 let, která má trvalý pobyt v 

České republice a která má vytvořený vlastní instagramový profil. Mladší osoba se 

soutěže může zúčastnit jen se souhlasem svého zákonného zástupce. Soutěže se 

nemohou účastnit osoby, které nesouhlasí s těmito podmínkami soutěže. 

 Podmínkou zařazení fotografie do soutěže je označení fotografie hashtagem 

#zoodksoutez. 

 Fotografii je možné označit kromě hashtagu #zoodksoutez i jinými vhodnými 

hashtagy dle uvážení. 

 Autoři fotografií mohou na svůj profil vložit i více soutěžních fotografií.  Vyhrává však 

vždy pouze jedna fotografie. 

 Po skončení soutěže vybere porota složená z pracovníků zoo tři nejlepší fotografie.  

 Všichni tři vybraní uživatelé obdrží od Euromedia Group, a.s. dvojici knih, Psí poslání 

a Zvěrolékař v divočině, viz bližší informace na konci tohoto dokumentu. 

 Výběr tří nejlepších fotografií bude uskutečněn do 20. února 2017. 

 Autoři vybraných fotografií budou ohledně předání cen kontaktováni nejpozději do 

28. února 2017. 

 V případě, že výherce nebude reagovat na zprávu od pořadatele soutěže ohledně 

předání cen ani do deseti dnů od jeho kontaktování, nárok na výhru zaniká. 

 Soutěžící souhlasí se zveřejněním sdílených fotografií na internetových stránkách a 

sociálních sítích pořadatele. Výherce soutěže souhlasí s uvedením také jména a 

příjmení osob zachycených na fotografii. 

 Soutěžící musí mít svolení ke zveřejnění fotografie od všech osob, které jsou na 

fotografii zachyceny.  

 Soutěžící je odpovědný za to, aby fotografie neobsahovala sexuální, násilné nebo 

rasově nesnášenlivé motivy nebo jiné motivy jdoucí proti obecné morálce či hanlivé 



nebo nesnášenlivé výjevy. Pořadatel si vyhrazuje právo posoudit vhodnost fotografie a 

v případě pochybností fotografii do soutěže nezařadit nebo ji ze soutěže vyloučit.  

 Sdílením fotografie vyjadřuje soutěžící souhlas s těmito pravidly. 

 Pořadatel si vyhrazuje právo soutěž kdykoli pozastavit, změnit či ukončit. Soutěžící v 

takovém případě nemůže uplatnit nárok na žádnou formu odškodnění nebo 

vypořádání. Pořadatel nenese odpovědnost za jakoukoli technickou chybu při 

pořádání soutěže ani za škodu, kterou by výhra způsobila výherci či třetím osobám ani 

za průběh doručování výher. 

 

V ZOO Dvůr Králové, dne 9. února 2017 

 

Knihy pro výherce soutěže 

Psí poslání 

Bruce W. Cameron  

Všichni psi jednou přijdou do nebe… Ale nejprve musí splnit své poslání. 

Autor románu Psí poslání, který si zamilovali čtenáři po celém světě, Bruce W. Cameron je přesvědčený, 

že jeden pes se může narodit několikrát za sebou, aby se mohl zdokonalovat v rozličných 

dovednostech a aby mohl čím dál tím lépe chápat člověka. 

I hlavní hrdina knihy se na svět vrací znovu a znovu. Jeho první pokus dopadá tragicky. Potom hledá 

smysl života jako neposedný retrívr malého chlapce Ethana. Ani tenhle pokus nemá dlouhé trvání. Když 

se narodí znovu, nosí v srdci jediné přání – znovu spatřit Ethana, kterého nadevše miluje ... 

Stejnojmenný film je v českých kinech od 26. 1. 2017 

Vydává Euromedia Group, a.s., IKAR 

https://www.knizniklub.cz/knihy/228665-psi-poslani.html 

 

Zvěrolékař v divočině 

Luke Gamble 

Pokračování úspěšného titulu Zvěrolékař a spol. Luke má nyní vlastní „pojízdnou veterinu“ a dojíždí 

léčit zvířata ve svém venkovském regionu. Vedle toho provozuje i klinickou praxi a pravidelně vyráží na 

záchranářské akce do exotické ciziny (například zachraňuje šimpanze v Keni či žirafy v Gambii). Své 

zážitky líčí opět s typickým suchým humorem a sympatickým nadhledem. 

Vydává Euromedia Group, a.s., IKAR 

https://www.knizniklub.cz/knihy/172957-zverolekar-v-divocine.html#specification-content 
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